feRR—Hk2

EEMEHRBA— b EHELES 10501330028
EHERE B IR F R
ERMLERE 2005(H17) 4 B HLEHE | FOLHOEE R EAERDT
RUES IRERAESE215£0D1002
O MRS ERE (B TS NPOIEA 00bA )
Ei A%
[ Dt ( )
(ppiiy [FROMIACEYE | BB T BRE 70, TR L BRI S SEERE T,
.

(G- A& RTRID)

1B AR DAL DD TN MBS

AR OFLIR DO WD RN M B/ FREIZFRIL ., T8 CCBOMRSC, T8 TR 2 ko 1§ iz
it TR REEAT,
FEi T EEIZOWNWTIE, R Z—TOREDY 2SI BN T ITEIARFE LY NPOIZLA L FE

BRNE i s OB AN DSBS AR K L. SABRHIA(ERL, 1T 5 Ol
S5EZFRELL T, MEICHEEHML B TOLEEIT,
PR, B NIHEER T2
e AL, ENEDHEE RN FRICE A L, AT TS TS ARm O FLIEOWD SR DU E R F
» FEZKL, FICFFXEEITHB R IEZFENFELNDD,
FEXOVEMN |FROMSAEHE, Bif7eBl EREE LI LI, REERE THT57290
O R b
H23EERE H4EERE HBEFEELHFE
HEERES | SMEALE | KEBEN | MEAGE | KEBEH | $IEAEE
EBa 0.50 A 4,045 [ 0.31 A 2,480 [ 0.31 A 2451 [
= T T T
BEEAEA A 0 A 0 A 0
sty e = T T T
FEYBES A A A m A m
- T T T
ANEEEHA) 4,045 2,480 2,451
T T T
EERZEB) 1,219 o L179 1,400
n T T T
A2 E(A+B) 5,264 3,659 3,851
BARAER
H23EERE H4EERE HLEELTE
T T T
EExHE 603 | 616 540
T T T
A o i i
ZHEANE T T T
GI=ErE) Y Ei i
T T T
ZDth 0 0 i
- T T T
HEBAE 4,661 3,043 3,311
A = & 28
FR2AFE | Eiekt 1,179 M
FEEDETLRNER
(ANMEERRQ) +H
+H




FEMERBA— ERELRE 10501330028
EBEELL B IR EF RN 2
EEEAEE 2005(H17) 4E BHUHE | FEOHFVES FREREMRAT
20)
EIFEEL LTI RIEE Bifsf H234EE H245E  [H25EE(RRAH)
@ IRiEFIEL () [a] (H45) 50(7) 27(5) 39(6)
EBEE
@
©)
QD FEE / IKERE TFH 105 136 99
B8 -Yaz
(ff:ﬁ?%ﬁ/iﬁb?ﬁ @
©)

2

SHFSECOFTUREREICLY, BRDILERIC

BREIE LA D FLIRONWD AR NV B FREIZFA L, T8 TR, 78 T2 il o H iz
(BEEETHRR) |, TRAAMREERITV, BEFREOHE Y EE OMRE BET 5,
kS EE
(BB ATH (H224-EE T LM E T XA FZhE 4 59.5% (KB 79.1%)
BEOHIRE)
LB IE
—RERIZHBITS
$%Q$%®ﬁm
R UVEIARRGZS [BLKkO E Tt FEO VB RREICFI B CEBINTERO FiEE T RT3,
FOmMYHHAHE
(ERR245ERE)
— RERHE R FEEE S E2 TR ZRRAET DM ERH DO TIE
(CER24EE) HE RO ZIMEDORRAENS M TIE
SE D E IR EETARTA N5, [HERG AR
:Zzﬁ#ﬁl:zb‘l#é (kk@@lﬁ%ﬂ“)@% %7)) EEXM/X F?&OOWE\ ﬁb%/%m—t
'I'E&U§1$aqﬁv 7t ﬁ‘é%ﬁéf?ﬁbét&b E%mz%iﬁ%ﬁéw)ék a%abfwé m’%LIEI%I
FBOMYKMAAK B OB MBI ARDLIXE VR TZWOR ., ZOFEEDOF IOV TIL, 4

D=,




